
KITCHEN/VANITY BASE ASSEMBLY INSTRUCTIONS – B, DB, SB, VD, VS, VDB
Cocina/vanidad gabinete de base instrucciones de montaje	 Cuisine/vanité cabinet de base Instructions d’assemblage
Cabinet Parts List:  
A	 Door & Face Frame (1) 
B	 Side Panels (2) 
C	 Bottom Panel (1) 
D	 Back Panel (1) 
E	 Toe Kick (1) 
F	 Bottom Support Panel (1)
Hardware Parts List:
G	 Corner Brackets – 4 (vanity 0) 
H	 Shelf Clips – 4 
I	 3.5x18 Screws – 2 (vanity 0) 
J	 3.5x12 Screws – 8
Drawer Parts List (N/A on SB/VS):
a	 Drawer Front (1) 
b	 Drawer Sides (1 set) 
c	 Bottom (1) 
d	 Back 
e	 Drawer Slides (1 pr)
Drawer Hardware (N/A on SB/VS):
f	 3.5×25 Screws – 8-12 
g	 3.5x12 Screws – 10

Camlock Assembly
Asamblea de camlock
Assemblage camlock

1)	Put face frame on  
soft surface.

	 Ponga marco del  
gabinete sobre  
superficie suave.

	 Mettre le cadre de  
cabinet sur surface 
souple.

2)	Place side panel on face frame 
dado, connect with camlocks.

	 Inserte el panel lateral en la 
ranura del marco de cara,  
luego con camlocks.

	 Insérer le panneau inférieur  
par dado sur les panneaux 
latéraux et cadre de cabinet 
avec camlocks.

3)	 Insert bottom panel through dados  
on side panels and into face frame.

	 Inserte el panel inferior a través  
de la ranura en los paneles laterales  
y dentro del marco del gabinete.

	 Insérer panneau inférieur par dado  
sur les panneaux latéraux et dans  
cadre de cabinet.

4)	 Insert the back panel to the dado 
on the side panels, and the dado 
on the bottom panel.  
Install toekick.

	 Inserte el panel posterior a dado 
en los paneles laterales y en el 
panel inferior. Instale toekick.

	 Insérer panneau arrière pour 
dado sur les panneaux latéraux 
et le panneau inférieur.  
Instalar toekick.

7)	 Install plastic corner braces 
on top of cabinet using the  
(J) 3.5x12 screw.

	 Instalar soporte de esquina 
con tornillos.

	 Installer coin renfort avec vis.

5)	 If necessary, install the  
bottom support panel.

	 Si es necesario, instale el 
soporte del panel inferior.

	 Si nécessaire, installez bas 
support de panneau.

6)	 Install shelves 
using shelf clips.

	 Instalar estantes con 
estante clips.

	 Installer étagères avec 
étagères aide clips.

8)	 Insert the drawer glide into the 
cabinet and to socket holes in the 
back panel with long side of socket 
facing inward.

	 El cajón del encarte se desliza en 
agujeros del enchufe del gabinete 
en el panel trasero.

	 Insert tiroir glide en cabinet socket 
trous dans le panneau arrière.

9)	Screw the drawer glide  
to the face frame using  
the (I) 3.5x12 screw.

	 Instale la diapositiva del  
cajón al marco del gabinete 
con el tornillo.

	 Installer tiroir glide de cadre 
de cabinet à l’aide de la vis.

Las partes listan de gabinete:  
A	 Peurta & Marco (1) 
B	 Tome Partido Panel (2) 
C	 Panel Inferior (1) 
D	 Panel Atrás (1) 
E	 Acate Panel de Patada (1) 
F	 Inferior de Apoyo (1)
Las Partes Listan de Hardware:
G	 Acapare Corchete – 4 (vanity 0) 
H	 Clip de Estante – 4 
I	 3.5x18 Tornillo – 2 (vanity 0) 
J	 3.5x12 Tornillo – 8
Las Partes Listan de Gaveta:
a	 Frente de Gaveta (1) 
b	 Lado de Gaveta (1 set) 
c	 Panel Inferior (1) 
d	 Panel Atrás 
e	 Resbaladero de Gaveta (1 pr)
Las Parts Gaveta de Hardware:
f	 3.5×25 Tornillo – 8-12 
g	 3.5x12 Tornillo – 10

Les Parties Énumèrent de Cabinet:  
A	 Porte & Cadre (1) 
B	 Panneau Lateral (2) 
C	 Panneau Inférieur (1) 
D	 Panneau de Retour (1) 
E	 Panneau de Pied (1) 
F	 Le Panneau Inférieur de Soutien (1)
Les Parties Énumèrent de Matériel:
G	 Coincer le Crochet – 4 (vanity 0) 
H	 Trombone D’étagère – 4 
I	 3.5x18 Vis – 2 (vanity 0) 
J	 3.5x12 Vis – 8
Les Parties Énumèrent de Tiroir:
a	 Devant de Tiroir (1) 
b	 Côté de Tiroir (1 set) 
c	 Panneau Inférieur (1) 
d	 Panneau de Retour 
e	 Chute de Tiroir (1 pr)
Les Parties Énumèrent Tiroir de Matériel:
f	 3.5×25 Vis – 8-12 
g	 3.5x12 Vis – 10

Cabinet Assembly / Gabinete de montaje / Armoire
Wood glue recommended / Pegamento de madera recomendado / Bois colle recommandée
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Standard rabbeted drawer  
using screws (f) 3.5×25  
drawer box drawer front (g).
Cajón estándar utilice los tornillos.
Tiroir standard utilisez des vis.

Drawer Assembly 
Dovetail drawer using dovetail and glue.
Ensamblaje de la gaveta  
Cajón uso pegamento de cola de pato.
Ensemble tiroir  
Etages à queue d’aronde tiroir utiliser de la colle.

Soft Close Hinge  
(optional)
Align clip with front of hinge 
and press to attach.
Cierre de bisagra suave  
(opcional)
Alinee el clip con de  
bisagra y prensa.
Fermeture en  
douceur charnière  
(en option)
Aligner avec clip à partir de 
la charnière et appuyez sur.


